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Opis

Tapacirung kombinuje lanenu
tkaninu bojenju pre tkanja, koja se
ističe čvrstoćom i prozračnošću, sa
crnim somotom i crnim antilopom
za prijatno mekan dodir i elegantan
kontrastni izgled. Ova kombinacija
premium materijala ne samo da
izgleda odlično, već i odoleva
dugotrajnom opterećenju i habanju.

Unutrašnji komfor obezbeđuje dvostruki sistem punjenja — hladno oblikovana pena pruža
optimalnu čvrstinu i dugotrajno zadržavanje oblika, dok se memorijska pena prilagođava
konturama tela i povećava ukupnu udobnost pri dugom sedenju. APOLLON tako nudi
stabilnu, a istovremeno izuzetno udobnu podršku.

Stolica je opremljena Class HF1 potpuno nagibnim mehanizmom (tzv. „žaba“), koji
omogućava glatko naginjanje i zaključavanje u željenom položaju. Naslon za leđa ima
zasebno podešavanje u opsegu od 90° do 135°, tako da se lako može izabrati idealna
pozicija za fokusiran rad ili opuštanje. Visinu sedišta možete podesiti u rasponu od 49–57
cm.

Za maksimalnu univerzalnost zaduženi su 4D nasloni za ruke sa punim opsegom
podešavanja, opremljeni magnetnom površinom za lako menjanje i prilagođavanje. Ispod
sedišta se nalazi gasni klip od 65 mm Class 4, koji obezbeđuje glatko funkcionisanje i
visoku pouzdanost čak i pri intenzivnoj svakodnevnoj upotrebi.

Stabilnost cele konstrukcije obezbeđuje robusna baza od kaljene aluminijumske legure,
dopunjena tihim šupljim točkićima od 60 mm izrađenim od HR poliuretana sa najlonskim
jezgrom. Ovaj sistem omogućava glatko i tiho kretanje po većini površina bez rizika od
grebanja. Zahvaljujući nosivosti od 140 kg i težini od 25 kg, APOLLON deluje čvrsto,
uravnoteženo i izuzetno luksuzno.

Materijali lanena tkanina bojena pre tkanja, crni somot, crni antilop

Punjenje hladno oblikovana pena, memorijska pena

Mehanizam Class HF1 potpuno nagibni mehanizam („žaba“)

Nasloni za
ruke 4D podesivi nasloni za ruke sa magnetnom površinom

Gasni klip 65 mm Class 4
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Materijal baze kaljena aluminijumska legura

Veličina
točkića 60 mm, tihi šuplji točkići

Materijal
točkića HR poliuretan sa najlonskim jezgrom

Podešavanje
naslona 90° – 135°

Visina sedišta 49–57 cm

Nosivost 140 kg

Težina stolice 25 kg
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


